Amtsblatt für die Stadt Duisburg

Hauptamt 47049 Duisburg Sonnenwall 77-79



Nummer 25 10. Juni 2020 Jahrgang 47

Sonderausgabe

Amtliche Bekanntmachung

Amtliche Bekanntmachung in den Amtsblättern der Städte Duisburg und Kamp-Lintfort

Die Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes der Städte Duisburg und Kamp-Lintfort tagt am Donnerstag, 18. Juni 2020, 14:00 Uhr, in der Kantine der Stadtwerke Duisburg AG, Bungertstraße 27, 47053 Duisburg.

Einlasskarten für Besucherinnen und Besucher der öffentlichen Sitzung können im Vorstandssekretariat der Sparkasse Duisburg, Königstraße 23 - 25, 47051 Duisburg, unter der Tel.-Nr. (02 03) 28 15-81 23 10 angefordert werden.

Die zur Beratung anstehenden Vorlagen der öffentlichen Sitzung können im Vorstandssekretariat der Sparkasse Duisburg unter oben genannter Anschrift eingesehen werden.

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung vom 13. Juni 2019
- 2. Entlastung der Organe der Sparkasse Duisburg für das Geschäftsjahr 2019 / Hinweis zur Verwendung des Jahresüberschusses der Sparkasse Duisburg aus dem Geschäftsjahr 2019
- 3. Entlastung der Verbandsvorsteherin / des Verbandsvorstehers und des stellvertretenden Verbandsvorstehers des Sparkassenzweckverbandes der Städte Duisburg und Kamp-Lintfort für das Geschäftsjahr 2019
- 4. Änderung der Satzung der Sparkasse Duisburg

Duisburg, den 29. Mai 2020

Mettler

Vorsitzender der Verbandsversammlung

Murrack

Verbandsvorsteher

Inhalt

Amtliche Bekanntmachung Seite 262

Herausgegeben von: Stadt Duisburg, Der Oberbürgermeister Hauptamt

Sonnenwall 77-79, 47049 Duisburg (02 03) 2 83-36 48 Telefon (02 03) 2 83-6767 Telefax F-Mail amtsblatt@stadt-duisburg.de Jahresbezugspreis 35,00 EUR

Das Amtsblatt erscheint zweimal im Monat (ohne Sonderausgaben)

Druck: Hauptamt

K 6439

Postvertriebsstück Entgelt bezahlt Deutsche Post AG

OperWaltigend Schauspielgantisch Konzertish Ballettast



Kartentelefon: 0203 - 283 62 100 | www.theater-duisburg.de